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Activité mentale n°7

Sujet 1 | Sujet 2



Donner les coefficients a, o et 3 de la forme

canonique.

Soit f la fonction
définie sur R par

flz) =
—6(z +4)2—T.

Soit f la fonction
définie sur R par
f(z) =5(x—1)*-3.



Dresser le tableau de variation de f sur R.

Soit f la fonction Soit f la fonction
définie sur R par définie sur R par
flz) =T(x=6)+1. | f(z)=

—3(x + 1)* + 4.




Compléter

Soit f la fonction Soit f la fonction
définie sur R par définie sur R par

flx) = =2(x+4)>+7. f(x) =5(x—1)% - 3.
La courbe La courbe
représentative de f est représentative de f est
une parabole de une parabole de
sommet S(...;...) sommet S(...;...)
tournée vers le . . .. tournée vers le . . ..




Développer et réduire I'expression de f(x).

f(x) = (x—3)*+11 )= (o5 T



Donner le nombre de solutions de |'équation

f(z) =0 dans R.

F@) =823 | o) = Daerapos



Question de cours

Donner |'expression d'une fonction du second degré compatible
avec le tableau de variation suivant.
Sujet 1

Sujet 2




